

Errata

Publication III

The toroidal locations of the limiters should be 0deg, 135deg and 225deg

Publication IV

The value for the peak power flux for scenario-2 no-ripple in table 1 has been misprinted. The correct value is 195 kWm^{-2} . The other values in the table are correct.

Publication V

Equation (1) is incorrect. It should be written as Equation (3.6) of this thesis.